

# 国基路街道提质创新 稳中求进 创新党建活动载体 加快发展步伐

## 关键词 成绩单

### 各项工作顺利开展

不忘初心,牢记使命。今年以来,国基路街道以党的十九大精神为指导,按照“项目化推进、台账式管理”方法,抓重点关键、抓统筹兼顾、抓提质创新、抓稳中求进,各项工作开展顺利。上半年,街道公共财政收入完成1.8亿元;地区生产总值完成24.4亿元;全社会固定资产投资完成18.8亿元;社会消费品零售总额完成56.1亿元;城乡居民可支配收入完成16748元。

街道党工委带领街道攻坚克难,自贸区分水区块拆迁工作已实现大头落地,已开始土方施工。引进国内知名企业分支机构两个——郑州保利亨业房地产开发有限公司、河南绿地金路置业有限公司。

继续实行重点项目分包责任制,加大项目引进与服务协调力度。上半年,重点项目完成投资41亿元,龙都汇大厦、康桥朗城、郑州太阳城老年公寓一期及邻客时光商业中心一、二期主体结构均已完工。



“党员活动日”主题活动

不久前,在国基路街道“七一”表彰大会上,街道党工委书记以《弘扬党的优良传统,不忘初心,牢记使命》为题,给全体与会人员上了一堂主题党课。要求从严从实狠抓党建,以党建为引领,不断推动街道各项事业发展。

“实现伟大梦想,必须推进伟大事业”,国基路街道为实现“街道梦想”正谋划区域发展蓝图。打造金水区未来发展的“核心增长极”,自贸区分水区块3个层次布局3~5年形成内陆自贸区典范。

在新任村(社区)“两委”班子成员就职仪式上,新任“两委”干部集体宣誓就职,新一届社区“两委”负责人代表表态发言,做群众满意、组织信任、勤于学习的领导班子。记者 鲁慧 实习生 史濛 通讯员 吴蒙蒙 文/图

## 关键词 英雄谱

### 每个党员都是一面旗帜

在实现“街道梦想”过程中,街道涌现出不少优秀党员,他们彰显了党员风采,他们立足岗位,积极投身街道发展,努力开拓创新,为推进街道事业更快地发展做出了积极贡献。

在办事处,每天晨光熹微之际,就可以看到一位年轻人忙碌的身影。他就是街道党办主任王在福。2001年加入党员队伍后,他时刻严格要求自己,在平凡的岗位上做出了突出的成绩,以高度负责的态度处理好每一份材料,安排好每一次会务,做好每一次群众来访,以自己良好的精神风貌和忘我的工作热情践行了共产党员的先进性,树立了新时期街道干部的良好形象,得到了领导和群众的肯定,多次被评为优秀共产党员。

说到刚结束的换届选举工作,街道卫生计生办的办公室主任曹伟霞功不可没,她是土生土长的“村中人”,23年的工作经验让她在换届选举工作中做出不小贡献,她积极发挥模范带头作用,全程参与6个城中村搬迁改造工作,不叫苦、不喊累,“谁说女子不如男”,多年的基层磨炼,让她成为街道第一个女“掌事人”。

王海荣是国基路街道经贸统计中心主任,21年来,以街道为家,一心扑在工作上,把老百姓当亲人,做工作不管白天黑夜,不分工作日、节假日。对内以制度管人、带头遵纪守法,并不断改进工作;对外外树形象,积极打造街道文明,并顺利完成了柳林包村工作。多次带领工作人员深入企业,圆满完成了各项经济任务。

在国基路街道,一个党员就是一面旗帜,正因为有了他们的无私奉献,党旗在这里才显得更加鲜艳。

## 关键词 组合拳

### “党建”活动“党”味十足

为纪念建党97周年,国基路街道提前谋划,创新形式,安排部署了一系列丰富多彩的党建活动,为全体党员奉上了一桌“党”味十足的精神大餐。

在办事处开展书记讲党课活动。以“不忘初心牢记使命”为主题,为街道全体机关干部讲专题党课。

河南贰任家党支部多次为希望小学赠送爱心物品。凝聚集团爱心大家庭的力量,向希望小学的孩子们表示关爱。

他们所做的,正是国基路街道办事处积极开展党建工作的缩影。街道不断深化“两学一做”学习教育,多种形式深入学习宣传贯彻党的十九大精神,共开

展各级“书记讲党课”活动30余次、文艺宣传演出3场;顺利完成街道9个社区、7个村基层组织换届选举工作;以“党员活动日”为载体,围绕交纳党费、学习教育、为民服务等主题,辖区各基层党组织积极开展希望小学捐助、义务献血等活动130余次。

“七一”表彰会上,办事处表彰先进典型。把各条战线上涌现出来的先进基层党组织、优秀共产党员予以表彰。

政治生日暖人心。街道还以支部为单位,为老党员集中过“政治生日”,鼓励党员常思“当初入党为什么、如今在党做什么、今后为党留什么”,自觉加强党性锻炼,增强党员党性意识。

## 关键词 自贸区建设

### 打造金水区未来发展的“核心增长极”

2017年4月,中国(河南)自由贸易试验区正式揭牌。国基路街道办事处作为金水区唯一一个划入自贸片区的街道办事处功能定位和发展方向都悄然发生了变化,“硬件+软件”均快速进入街道的黄金发展期。截至目前,郑州片区金水区块花园路、新龙路、中州大道、柳林东路合围区域,规划红线土

地面积约569亩,搬迁面积约30万平方米。

截至目前,指挥部和办事处4月份完成自贸区搬迁工作大头落地,5月份完成自贸区拆迁工作大头落地。同时建筑垃圾已清运完成90%,土方开挖已全面启动,施工围挡、高压入地地勘、土地定界和征收通告等工作已完成。



杓袁村安置房建设工地



龙都汇大厦

### 重产权,兴设计,打造“中国创意谷”

全国唯一一家国家知识产权创意产业试点园区是经国家知识产权局批准建设的全国唯一一家创意产业试点园区,就位于国基路,总区域面积近30平方公里。目前已集聚中国建筑设计院、百度云(河南)服务中心、创意设计及配套服务企业 and 团队百余家,知识产权创意设计服务业务覆盖北京、河北、山东、陕西等20多个省市,拉动社会产值增长近百亿元。

园区正在努力将金水北部区域打造成“中国创意谷”,将知识产权服务、创意设计、文化创意打造成为服务与支撑金水区乃至郑州市产业体系建设的亮点产业,通过整合河南及中部地区创意产业资源要素,强化知识产权引领支撑作用,积极探索知识产权创意产业园区发展路径,为全国知识产权创意产业的发展提供借鉴经验。